
 1 / 3 

市政に関する一般質問通告一覧 

平成２９年第４回半田市議会定例会 

 

 

【日程】※日時は予定です。 

日      時 質  問  議  員 

８月２９日（火） 午前１０時３０分～ １． 加 藤 美 幸 （創造みらい半田） 

午後１時００分～ 
２． 

中 川 健 一 （日本維新の会・ 

 無所属連合） 

３． 岩 田 玲 子 （創造みらい半田） 

４． 
竹 内 功 治 （日本維新の会・ 

 無所属連合） 

８月３０日（水） 午前９時３０分～  ５． 山 本 佳代子 （日本共産党） 

 

 

 

 

８月２９日（火）午前１０時３０分～ 

 

１． ６番議員  加 藤 美 幸 （創造みらい半田）  【一問一答】 

１ 若い世代が「半田市」を選び定住するための子育て支援策について 

（１）下の子の育休中に、上の子が３歳未満の場合、保育園を退園となる半田市の現状を見直

すべきではないか 

①育休取得により、保育園を退園となった子どもはどのくらいいるのか 

②育休退園後の子どもたちに対して、どのように対応しているのか 

③育休中も継続して保育を受けられれば、子どもたちにとっても精神的な不安が少なく、

母親の職場復帰の不安や負担も軽減されると考えるがどうか 

（２）希望する子育てをするために、市の今後の子育て支援のあり方をどのように考えている

か 

①母子手帳交付時期に半田市の子育て支援情報を説明した後に、保育園・幼稚園・こど

も園等の利用など、どのような子育てを希望するかをアンケートし、待機児童対策を

してはどうか 

②個々の生活環境や希望する働き方、暮らし方など考慮して、市の制度や施設を有効活

用した子育て計画づくりのアドバイスを受けたり、気軽に悩みを相談できる子育てコ

ンシェルジュを市役所やはんだっこに配置してはどうか。また、希望される家庭への

訪問などに応じてはどうか 

③「はんだっこ」利用時の駐車代を、半田市民に限り３時間まで無料にしてはどうか 
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８月２９日（火）午後１時００分～ 

 

２． １４番議員  中 川 健 一 （日本維新の会・無所属連合）  【一問一答】 

１ 新病院建設候補地、赤レンガ東土地検討会議について 

（１）市長が職員駐車場案を進めるための単なるガス抜き会議であった 

①市長が職員駐車場案と赤レンガ東土地との比較優位を会議で検討しないように指示し

たのはなぜですか 

  ２ 半田市報８／１号に書かれた「新病院建設構想」に対する疑問について 

   （１）そもそも半田病院移転の議論では、半田市民や知多半島の住民の声に広く耳を傾けず、

市長が決めた職員駐車場案を半田市民へ押し付けると言う問題は何ら改善が無いことは

以前と同じだ 

①半田病院の移転先案を決めた半田病院あり方検討委員会では、市民代表と言う２人の

委員（その一人は市役所部長経験者で市民不在の人事）以外の市民の意見を公の場で

聞きましたか 

   （２）大規模修繕費 140億円は抜き取り調査もやっていない机上の空論の数字であることは以

前と同じ 

      ①現病院への改修費数十億円が加わると新病院経営は赤字になるとのことですが、数十

億円とは正確にはいくらのことですか 

   （３）中央診療棟部分は工法的に耐震補強が行えず、手術室や検査室などの病院機能の中枢部

分を含んでいる、だから早期の新病院建設が現実的、とは的外れな論理だ 

①遅くとも「半田市立半田病院の将来計画」平成 25年 12月策定において、中央診療棟

は耐震基準が満たされていなく、災害の規模によっては災害拠点病院の機能を発揮で

きない可能性があるとの説明があった。この時点で移転先の議論をはじめなかったの

はなぜですか 

（４）大規模災害時に、西側が浸水しない災害緊急道路からのアクセスも確保できているので

災害拠点病院としての機能も維持できる、とは根拠のない情報として平成 29年３月議会

で論破されている 

①津波災害時に使ってはいけない阿久比川堤防沿いの道路、そしてその西の第１次緊急

輸送道路となっている県道碧南半田常滑線、共に特別に液状化対策などされていない

道路です。またそれらはハザードマップでは液状化危険度が極めて高い地域内にあり

ます。どのような学術的根拠を元にアクセス確保と発言しましたか 

３ 対案、災害拠点病院である半田病院の移転先は安全安心な高台へ 

   （１）中川試案 

①都市計画マスタープランで新土地需要対応ゾーンとなっている半田中央インター周辺

（岩滑）および半田運動公園周辺はいかがでしょうか 

（２）半田市医師会案 

①医師会としては平成 26 年３月に市長に対し半田病院を知多半島道路半田インター周

辺へ移転させるように要望書を提出しました。医師会会長の花井先生は平成 29年８月

16日朝日新聞の取材に対し、基本的には考えは変わっていない、とおっしゃっていま

す。半田インター周辺（板山）は都市計画マスタープランで新土地需要対応ゾーンと

なっている有力な候補地と考えますが 
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４ 平成 29年８月 15日に市長へ提出された医師会などの要望書について 

   （１）新病院の建設候補地の検討にあたっては、新たな候補地やこれまでにも検討された候補

地について更なるスピード感と危機感を以って再検討をお願いしたい 

①市長はどう対応する考えですか 

 

 

３． ８番議員  岩 田 玲 子 （創造みらい半田）  【一問一答】 

１ 半田市の特別支援クラスについて 

（１）特別支援クラスの現状と今後について 

①成岩小学校をはじめ、半田市全体で特別支援クラスの人数が年々増加しています。特

別支援クラスの人数が増えている今、どのような課題が生まれてきていますか。それ

に対して、どのような対策をしていきますか 

②東海市の行っている、障害児サポーター制度について半田市の見解は 

 

 

４． ３番議員  竹 内 功 治 （日本維新の会・無所属連合）  【一問一答】 

１ 半田市国民保護計画の取組について 

（１）武力攻撃に対応するための半田市国民保護計画に伴う現状と今後の取組、考え方につい   

て 

①半田市国民保護計画に伴う組織・体制づくりの整備について 

      ②国・県・知多中部広域事務組合・医療機関など、各関係機関との連携について 

      ③弾道ミサイルの着弾時など、有事の際の具体的な避難方法について 

      ④半田市国民保護計画に関する啓発活動の現状について 

      ⑤半田市国民保護計画に伴う今後の取組・考え方について 

 

 

８月３０日（水）午前９時３０分～ 

 

５． １番議員  山 本 佳代子 （日本共産党）  【一問一答】 

１ 半田市の平和行政について 

 （１）国連での核兵器禁止条約の採択について 

      ①市長としてこのニュースにどの様な感想を持ちましたか 

②唯一被爆国である日本が条約国として加盟をしない方針であることに対して「非核平

和都市宣言」をした首長として条約参加にむけ、日本政府へ働きかけていくべきだと

思うが、考えをお聞かせ下さい 

   （２）今後の平和行政について 

      ①平和行政をさらに発展させていく具体的なとりくみはありますか 

  ２ 半田市立半田病院の移転問題について 

   （１）当初計画からの変更の可能性について 

      ①アイプラザ建物・土地買収について、その後どうなりましたか 

 


